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La siguiente EVALUACION corresponde a los contenidos trabajados durante el
segundo semestre en la asignatura de MATEMATICA correspondiente a: Estrategias
de cdlculo mental, multiplicacién, division , tablas, datos y grdficos. Una vez
publicada tienes una semana para responder de forma digital o impresa (Fotos
nitidas v claras). Una vez desarrollada, enviarla a hcarvajal@cosanber.cl si eres del

\3':'8 o n.urea@cosanber.cl si eres del 3°A. Escribenos si tienes dudas. /

I. Seleccién multiple. (1 punto c/u)

1. Elisa tiene 4 cajas de tomate, y cada caja contiene 15 tomates. ; Cuantos
tomates tiene en total?

a) Elisa tiene 19 tomates en total.
b) Elisa tiene 45 tomates en total.
c) Elisa tiene 30 tomates en total.
d) Elisa tiene 60 tomates en total.

2. Tengo 5 amigas, si cada una de mis amigas tiene 8 lapices de cera.
¢ Cuantos lapices tienen en total?

a) Mis amigas tienen 35 lapices en total.
b) Mis amigas tienen 48 lapices en total.
c) Mis amigas tienen 40 lapices en total.
d) Mis amigas tienen 13 lapices en total.

3. Necesito repartir 30 laminas entre mis 6 companeros de grupo. ;Cuantas
laminas debo entregar a cada uno?

a) Debo entregar 180 laminas a cada uno.
b) Debo entregar 5 laminas a cada uno.
c) Debo entregar 6 laminas a cada uno.

d) Debo entregar 36 laminas a cada uno.



. La siguiente frase “El orden de los factores no altera el producto”. ;A qué
propiedad de la multiplicacidn corresponde?

a) Propiedad absorbente.
b) Elemento neutro.

c) Propiedad conmutativa.
d) Propiedad asociativa.

. La siguiente frase “Todo factor multiplicado por 0 tiene al 0 como
producto”. ;A qué propiedad de la multiplicaciéon corresponde?:

a) Propiedad absorbente.

b) Elemento neutro.

c) Propiedad conmutativa.

d) Propiedad asociativa

. La siguiente frase “Cualquier nimero multiplicado por 1 es igual al mismo
numero”. ;A qué propiedad de la multiplicacién corresponde?:

a) Propiedad absorbente.
b) Elemento neutro.

c) Propiedad distributiva.
d) Propiedad asociativa.

. ¢Cual(es) es(son) factores en esta multiplicacion?

3x6=18

Observa la siguiente imagen y luego responde la pregunta 8.
3X(5+ ) = 3X5+ 3X
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8. La anterior resolucion. ;A qué propiedad de la multiplicacion
corresponde?

a) Propiedad absorbente.
b) Propiedad distributiva..
c) Propiedad conmutativa.
d) Propiedad asociativa.

Observa la siguiente imagen y luego responde la pregunta 9.

(Ax5)x3 =4x(5x3)

(20)x3| = 4x(15)
| \

60 = 60

9. La anterior resolucion. ;A qué propiedad de la multiplicaciéon
corresponde?

a) Propiedad absorbente.
b) Propiedad distributiva.
c) Propiedad conmutativa.
d) Propiedad asociativa.

10. Al repartir equitativamente 42 mascarillas para 7 personas. ;Cuantas
mascarillas le toca a cada persona?

a) Le tocan 5 mascarillas a cada persona.
b) Le tocan 6 mascarillas a cada persona.
c) Le tocan 7 mascarillas a cada persona.
d) Le tocan 8 mascarillas a cada persona.

11. En un negocio hay 20 lechugas. Si las reparten en 4 cajas de igual
cantidad, ; cuantas lechugas caben en cada caja?

a) 3 lechugas
b) 4 lechugas.
c) 5 lechugas.
d) 6 lechugas.



12. ¢Cuales son las partes de una divisién?

a) Divisor, dividendo y cociente.

b) Divisor, dividendo, resto y resultado.
c) Total, divisor, cociente y resto.

d) Divisor, dividendo, cociente y resto.

Lee la siguiente situacidon y responde las preguntas 13 y 14:

En el curso 3° C hay un total de 34 estudiantes. La encargada de convivencia
escolar debe formar 4 grupos para una actividad al aire libre. Cuando
comienza a conformar los grupos se da cuenta que no puede incluir a la
misma cantidad de estudiantes en cada grupo puesto que quedaban algunos
estudiantes sin grupo.

13. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

a) La cantidad de estudiantes por grupo era 8 y quedaban 3 estudiantes sin

b) E;urc):gntidad de estudiantes por grupo era 7 y quedaban 3 estudiantes sin

C) E;urc);ghtidad de estudiantes por grupo era 8 y quedaban 2 estudiantes sin

d) E;u?:ghtidad de estudiantes por grupo era 7 y quedaban 2 estudiantes sin
grupo.

14. ¢Qué cantidad de estudiantes corresponde al resto?

a) 1 estudiante.

b) 2 estudiantes.
c) 3 estudiantes.
d) 4 estudiantes.

15. Fernanda hace 18 alfajores para llevar a su colegio. Si en el colegio los
repartiéo en partes iguales a 9 personas, jcuantos alfajores le dio a cada
persona?

e) 9 alfajores para cada persona.
f) 4 alfajores para cada persona.
g) 3 alfajores para cada persona.
h) 2 alfajores para cada persona.

16. ¢Cual es el resto de la division 21:4 ?
a) 1
b) 2
c) 3



d) 4

Observa la siguiente imagen y luego responde la pregunta 17

- E 7 7 - * A cada nifio o nifia le
e — & tocaron trozos de
|

los trozos en que

P N ' . se dividio la torta.
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17. ¢Cuantos trozos de torta le toca a cada niiio o nifa?

a) A cada nifo/a le tocaron 3 trozos de los 9 trozos en que se dividio la torta.
b) A cada nifio/a le tocaron 2 trozos de los 9 trozos en que se dividio la torta.
c) A cada nifio/a le tocaron 3 trozos de los 8 trozos en que se dividio la torta.
d) A cada nifio/a le tocaron 2 trozos de los 8 trozos en que se dividio la torta.

Utiliza la siguiente tabla de conteo para responder las preguntas 18 y 19

¢ Qué videojuego prefieres?
Videojuego Conteo Total

Fortnite | 10

LT
Minecraft 11

CLEELEELTE

Roblox 8
L

18. ¢Cuantas personas en total fueron encuestadas?

a) 11 personas.
b) 19 personas.
c) 29 personas.
d) 30 personas.

19. ¢Cual es el total de personas que votaron entre Fortnite y Minecraft?



a) 10 personas.
b) 19 personas.
c) 21 personas.
d) 29 personas.

20. ¢;Cual preferencia obtuvo menos votos?

a) Fornite.

b) Minecraft.
c) Roblox.

d) Videojuego.

21. Rosario queria construir una encuesta para conocer la comida
favorita de sus amigos. ¢Cual es la pregunta que deberia formular
Rosario a sus encuestados para obtener la informaciéon que quiere?

a) ¢ Cual es la comida favorita de tu mama?
b) ¢ Cual es tu mascota favorita?

c) ¢ Cual es tu comida favorita?

d) ¢, Cuantos amigos tienes?

Utiliza el siguiente pictograma para responder las preguntas 22 y 23.
Pon mucha atencion a toda la informacién que entrega.
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22. ;Cuantos cumpleaios hay entre los meses de marzo y abril?

a) 20 cumpleaios.
b) 15 cumpleafrios.
c) 5 cumpleanos.



d) 3 cumpleafios.

23. ¢En qué mes hay mas cumpleanos?

a) Enero.
b) Febrero.
c) Marzo.
d) Abril.

Utiliza el siguiente grafico de barras simple para responder las
preguntas 24 y 25.

Temporada favorita de los/las estudiantes del
Tercero Basico

Verano Otoio Invierno Primavera

14
12
10

Cantidad de preferencias

O N B~ OO ®

Temporada
24. ;Cual es la temporada de mayor preferencia en la encuesta?

a) Verano.
b) Otofo.

c) Invierno.
d) Primavera

25. ¢Cuantos estudiantes prefirieron la temporada de Invierno?

a) 4 estudiantes.
b) 8 estudiantes.
c) 10 estudiantes.
d) 12 estudiantes.



Resuelve y redacta un problema para cada multiplicacién o division. (2

puntos c/u)
Recuerda que debes revisar tu ortografia, uso de signos de puntuacion y

mayusculas. (1 punto c/u)

Sx7= 1.
8x3= 2.
10:2= 3.
24:4= 4,

Conceéntrate y da lo mejor de ti. Haz trabajado todo el afio. jTu puedes!



